

Забайкальский металл

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
АМУРМЕТАЛЛ



БЕСПЛАТНО

Выходит с 9 апреля 1939 года

16 января 2009 г.

На сдаточных объектах

В ожидании пуска

Завершены все строительные работы на одном из основных сдаточных объектов ОАО «Амурметалл» — кислородной станции. Все намеченное по плану строительства выполнено, основное оборудование смонтировано, работники КС ждут приезда специалистов, чтобы вместе с ними провести пуск станции.

Чуть больше года назад началось строительство новой кислородной станции. Был вырыт котлован, установлена опалубка. В январе 2008 года строители подрядных организаций начали заливку бетона в фундамент основания.

С каждым месяцем станция приобретала всё более законченный вид. И скоро на месте пустыря появилось красивое синее здание, скрывающее внутри сложную современную аппаратуру, способную полностью обеспечить потребности нашего предприятия в кислороде, азоте, аргоне.

Новая кислородная станция сама по себе уникальна, так как строилась и комплектовалась непосредственно под требования нашего предприятия. На стадии проектиро-

вания были определены необходимые параметры, и уже под них устанавливалось оборудование. Здесь оно не только российского производства, но и других ведущих зарубежных фирм. Выбиралось лучшее из имеющегося, что позволило создать кислородную станцию, в полной мере отвечающую всем требованиям заказчика — ОАО «Амурметалл».

Новая КС существенно отличается от старой. Здесь улучшено состояние безопасности, более продумана система компрессоров, совсем другой уровень управления. Работать на такой станции будет намного продуктивнее и интереснее.

Кислородная станция построена, что дальше?

— Нами полностью закончена подготовка к пуску, — рассказывает начальник КГЦ **Николай Ваврианович Лоншаков**. — Сейчас мы ждем приезда специалистов «Криогенмаша» и их контрагентов по наладке газоанализаторов, криогенных насосов. Только эту группу оборудования, анализаторы и насосы, мы не запуска-



ли для проверки. Все остальное нами было опробовано.

В праздничные дни специалисты «Криогенмонтажа» провели окончательную изоляцию перлитом необходимых участков, так что все оборудование готово к пуску. Без представителей фирмы-изготовителя начать мы его не можем. Со дня на день ждем их

приезда.

Что ж, как говорится, нет ничего хуже, чем ждать и догонять. Но самое главное, что новая кислородная станция построена, оборудование смонтировано, проверено и готово к пуску.

Сергей БЫКОВ

Важно

«АМУРМЕТАЛЛ» В СПИСКЕ ПРЕДПРИЯТИЙ, РАССЧИТЫВАЮЩИХ НА ГОСПОДДЕРЖКУ

Группа «Амурметалл» включена Правительством России в список системообразующих предприятий страны, которые могут рассчитывать на помощь государства.

Дальневосточное металлургическое предприятие в «реестре счастливиц» значится под номером 119. Всего в списке 32 российских компании металлургической и добывающей промышленности. Для того, чтобы быть включенным в список, предприятие должно иметь объем выручки не менее 15 миллиардов рублей, давать работу более чем 4 тысячам человек. Кроме того, к системообразующим было решено отнести градообразующие компании, а также крупных экспортеров с уже заключенными контрактами на 2009 год.

Группа «Амурметалл» соответствует всем базовым требованиям. Сегодня только в ОАО «Амурметалл» работают более шести тысяч человек. По итогам финансово-экономической деятельности в 2008 году реализация продукции предприятия составила 19 млрд. рублей. ОАО «Амурметалл» — градообразующее предприятие. В экономику Комсомольска-на-Амуре вклад дальневосточных металлургов по объемам промышленного производства составляет около 60 %, по налогам — около 30 %.

«Амурметалл» — крупнейший энергопотребитель Хабаровского края. Предприятие обеспечивает металлопродукцией все стратегические строительные объекты, включенные в федеральную целевую программу «Экономическое и социальное развитие Дальнего Востока и Забайкалья на период до 2013 года».

Как отмечает пресс-служба Правительства России, главная задача господдержки таким компаниям — поддерживать их устойчивость, используя не только кредитные инструменты, но и другие меры, такие как государственные гарантии, субсидирование процентных ставок, реструктуризация налоговой задолженности, государственный заказ, таможенно-тарифная политика и т. д.

Елена АСТАШОВА

Закон и порядок

Будем вместе решать общие проблемы

16 декабря минувшего года в ОАО «Амурметалл» состоялось совещание, на котором были подведены итоги работы службы безопасности по сырьевым ресурсам за 2008 год. В работе совещания приняли участие начальники СБ региональных черметов и торговых домов, руководство ООО «ТД Амурметалл».

Открыл заседание заместитель генерального директора по безопасности УО ООО «Сибирско-Амурская сталь» — начальник СБ ОАО «Амурметалл» **Александр Николаевич Сухов**, огласив повестку совещания и предоставив слово для доклада о результатах работы СБ региональных черметов начальнику службы безопасности по сырьевым ресурсам УО ООО «Сибирско-Амурская сталь» — первому заместителю начальника СБ ОАО «Амурметалл» **Василию Константиновичу Садовскому**.

В своем выступлении он рассказал об обеспечении сырьевой и экономической безопасности двух основных направлений работы региональных подразделений торгового дома «Амурметалл» — заготовка лома черных металлов и реализация готовой продукции. Сравнительно недавно, осенью 2007 года появилась служба безопасности по сырьевым ресурсам, но она уже приносит значительный вклад в результаты работы СБ управляющей организации. В 2008 году были достигнуты определенные успехи. В ходе работы с должниками возвращено дебиторской задолженности на сумму 268 миллионов рублей. Пресекая мошеннические дей-

ствия работников, предотвращено нанесение ущерба предприятию в размере 2 миллионов 315 тыс. рублей. В ходе проверок региональных подразделений выявлено недочет на сумму 35 миллионов рублей, которые погашаются либо в добровольном порядке, либо материалы по ним переданы в правоохранительные органы и суды для возмещения ущерба.

Наряду с достижениями есть и определенные трудности. Так, в подразделении в Иркутской области реализация продукции без достаточной проверки контрагентов привела к увеличению дебиторской задолженности по региону.

Далее в ходе работы совещания были заслушаны отчеты начальников СБ региональных черметов и торговых домов о проделанной работе в 2008 году. Приведем наиболее показательные факты.

Начальник СБ ООО «ТД Амурметалл» **А. А. Шелепов**:

— Предотвращена попытка получения по подложным документам денежных средств за фиктивно поставленный в ООО «ТД Амурметалл» металлолом предприятиями: ООО «Дальспецстрой» — на сумму 102 304 руб., и ОАО «Дальмостстрой» — на сумму 137 700 руб. В ходе ревизии в ООО «Амурметалл — Ресурс» выявлена недостача 23 тонн дизельного топлива на сумму 379 488 руб. В отношении виновных лиц возбуждено и в настоящее время расследуется уголовное дело. В ходе проверки контрагентов выявлялись неблагонадежные предприятия и предприниматели (с ними не заключались догово-

ры), в результате этого предотвращен возможный ущерб в размере 4 млн. руб. У задержанных при попытке хищения изъято материальных ценностей на 34 тыс. руб.

Начальник СБ ЗАО «Амурвтормет» **С. Г. Разуваев**:

— Проведено 4 ревизии совместно с ревизорами СБ ОАО «Амурметалл». При проведении ревизии во время передачи базы в г. Шимановске выявлена недостача 200 литров бензина, кислорода — 400 куб. м. Недостача полностью погашена виновными лицами. Предотвращен вывоз лома цветных металлов с базы приема лома в г. Благовещенске бывшим начальником базы.

Начальник СБ ООО «АмурВтормет — Байкал» **А. Н. Дюба**:

— На площадках ООО «Баймет» в городах Иркутске и Ангарске выявлены недостачи в количестве 1 283 тонн на сумму 6 361 253 руб. По итогам проверки возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении бывшего руководителя и главного бухгалтера ООО «Баймет». На площадке «ПВС — Бурятия» в п. Таксимо выявлена недостача в размере 300 тонн лома. Руководством «ПВС — Бурятия» данная недостача будет погашена добровольно. Совместно с ревизором СБ ОАО «Амурметалл» выявлена недостача денежных средств в ООО «Баймет» в размере 27 млн. руб. В отношении виновных лиц возбуждено и расследуется уголовное дело. В г. Ангарске в ходе ревизии приемо-сдаточных актов с поличным задержаны кас-

сир и весовщик-приемщик. Пресечена попытка хищения денежных средств в сумме 126 тыс. руб. Ущерб предотвращен. Проведена служебная проверка, виновные лица уволены за недоверие. Пресечены попытки хищения 4,7 тонны металлолома и других материальных ценностей на общую сумму 101,6 тыс. руб.

По итогам заседания заместитель генерального директора по безопасности УО ООО «Сибирско-Амурская сталь» — начальник СБ ОАО «Амурметалл» **А. Н. Сухов** признал работу СБ по сырьевым ресурсам в 2008 году удовлетворительной и определил главные задачи, которые предстоит выполнить в дальнейшем:

— Предприятие тратит большие средства на приобретение металлолома, и задача руководителей СБ региональных черметов — не допустить хищения данных денежных средств и других материальных ценностей. В своих региональных черметах они в единственном числе, но с них и весь спрос. Поэтому, если необходима какая-либо помощь со стороны СБ ОАО «Амурметалл», она всегда будет оказана. Для этого есть подготовленные кадры. Правильным было решение пригласить руководителей «ТД Амурметалл». У нас получился конструктивный разговор, который показал одинаковое видение стоящих перед нами задач и взаимопонимание по всем вопросам.

Сергей БЫКОВ

От всей души

UUU

23 декабря 2008 года свое 50-летие отметил Сергей Алексеевич КОНЧЕНКО, работник службы безопасности.

Коллеги по работе сердечно поздравляют юбиляра со знаменательной датой:

*Счастья тебе земного,
Радости — чтоб не считал!
И здоровья желаем много,
Не терялось бы то, что есть!*

UUU

24 декабря минувшего года 60-летие отпраздновал Геннадий Николаевич ЛИТВИНСКИЙ, слесарь-ремонтник электроремонтного цеха.

Коллектив цеха горячо и сердечно поздравляет своего юбиляра и дарит ему эти строки:

*Юбилей — это праздник
не старости,
Пусть не чувствует
сердце усталости!
Юбилей — это зрелость всегда,
Это опыт большого труда,
Это возраст совсем не большой,
Никогда не старейте душой!*

UUU

В первый день нового, 2009 года свой юбилей отметил Александр Сергеевич ТИМЧЕНКО, оператор БРУ ремонтно-строительного цеха ООО «Амурметаллсервис».

Коллектив ремонтно-строительного цеха от всей души поздравляет Александра Сергеевича с 45-летием:

*Желаем счастья и везенья,
Во всем удачи, настроенья,
Любви, взаимности, тепла,
Чтоб рядом были лишь друзья,
Чтоб все твои желанья сбылись,
И все тревога позабылись!*

UUU

6 января отметила свой юбилей Наталья Михайловна ГОЛОВКО, ведущий инженер ООТИПБ ООО «Амурметаллсервис».

Коллектив ООО «Амурметаллсервис» от всей души поздравляет Наталью Михайловну с юбилеем, желает ей здоровья, счастья, семейного благополучия, больших успехов в работе и дарит ей эти строки:

*Красивая круглая дата,
Какой бесконечной когда-то
Дорога казалась Вам к ней.
Стремительно время летит,
Но сколько бы не миновало,
А лет Вам сегодня на вид
Еще удивительно мало.
Такой оставайтесь всегда:
Красивою, женственной, милой,
Не знающей скуки унылой,
Внушающей радость труда.
Чтоб лет через 10 опять
Смогли мы, как нынче, сказать:
«На вид Вам всего 25,
Ну, может, чуть-чуть
с половиной!»*

UUU

14 января отпраздновала свой юбилей Татьяна Григорьевна НОВИКОВА, уборщик служебных помещений социально-хозяйственного отдела.

Коллектив отдела сердечно поздравляет Татьяну Григорьевну со знаменательной датой, желает здоровья, бодрости духа, счастья:

*Хороший человек Вы
И добрая душа,
"Татьяна, - с юбилеем!" -
Шепнем, едва дыша.
Живите без ненастья,
Не ведая невзгод,
И пусть большое счастье
Вам юбилей несет!*

Новости металлургии

Вера в Доброго Царя

РУССКИЕ ОБРЕЧЕНЫ ВЕРИТЬ В СКАЗКУ И ЖДАТЬ МИЛОСТИ ОТ ДОБРОГО ЦАРЯ. КТО ИМ БУДЕТ СЕГОДНЯ? КТО ПОМОЖЕТ ОБРЕСТИ УВЕРЕННОСТЬ В ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ, ЧТОБЫ СНОВА НАЧАТЬ РАБОТАТЬ, ОСОБЕННО НА РЫНКЕ МЕТАЛЛОВ?

Новый год наступил, пройден психологический рубеж, только определенности до сих пор нет. Между тем, России незаметно накрывает дефицит металлов. Это еще не совсем заметно, потому что потребители или торговые компании, имеющие деньги, тоже замерли в ожидании. Они не знают, что делать в такой ситуации. Здесь никакой опыт не поможет, ведь ничего подобного ранее не было.

Все ждут наступления определенности. Ждут действий государства, ждут хороших мировых новостей. Ждут, ждут, ждут... А солнечная погода так и не наступает.

Так кто, все-таки, будет Добрым Царем, чтобы разрубить Гордиев узел неразрешенных проблем? Кто сможет прогнать тьму? Иначе не назовешь то, что сейчас в сознании людей. Может быть, глава государства или глава правительства. Есть еще один непредсказуемый правитель судеб - Его Величество Случай. Как кривая Россия выведет, так и будет, - уверены многие, только все при этом действуют по-разному. Кто-то заморозил свой бизнес, кто-то банкротится, кто-то интенсивно ищет пути выживания, экономя на "всем и вся". Есть и те, кто вернулся после новогоднего отпуска и не знает, что делать с накопившейся горой заявок на металл: тратить деньги страш-

но, не тратить - нельзя.

Мой знакомый китаец, когда я спросил его, что он ожидает в ближайшем будущем, сказал, что уверен только в одном, что его зовут так, как написано в паспорте. Еще он недоумевает, как русские могут вести сегодня бизнес при высоких ставках российских банков. "Это нереально для ведения бизнеса! - не понимает он и одновременно говорит, - Но это и новый шанс для нас. Китайские кредиты - низкие проценты (6 процентов), а в России 20 процентов, и идет повышение. Финансирование с нашей стороны дешевле, мы можем сработать только на разнице в этом и зарабатывать не на наценке на товар, а на разнице в процентах".

Когда смотришь на такие суждения иностранцев, то ясно понимаешь видимые последствия повышения ставки рефинансирования в России: мощное стимулирование привлечения иностранных инвестиций (что, в принципе, хорошо для России) и, что плохо - губительное воздействие на российский бизнес, который не имеет выходы на международные финансовые структуры или не имеет надежных зарубежных партнеров. При этом, тот российский бизнес, который хотя бы частично получил окраску глобальности, имеет большие преимущества перед остальными. Может быть, в этом замы-

сел министра финансов? Если это так, то мы имеем негласную новую Перестройку, перестройку всей экономики, конечная цель которой - еще большее вовлечение России в глобальную экономику, потому что компании, которые не сумеют перестроиться, просто не выживут. Они исчезнут с рынка, освобождая место для глобальных или "полуглобальных" игроков. Всем другим компаниям, которые не видят этого, сегодня суждено надеяться на господеньги, госзаказы и госкредиты. Только вот вопрос - дойдут ли "живые" деньги (в обещанном количестве) до предприятий в такой ситуации, или все останется на бумаге? Стоит ли надеяться на Доброго Царя, у которого сегодня реально много социальных проблем и других важных государственных мегапроектов. На всех денег не хватит.

В текущей ситуации считаю правильным работать, а не "ждать у моря погоды". Здесь хорошо подходит пословица "У природы нет плохой погоды". В сегодняшних условиях не просто можно, а нужно работать, иначе ваше место займут другие. В России в любой момент (как всегда, неожиданно), как снежный ком, может вырасти спрос на металл. Он уже есть, только не реализованный еще, он собирается, как гроза, и в любую минуту может начаться ливень. Готовы ли вы

будете к этому? Где будете брать металл, которого нет? Ведь наши предприятия сократили выпуск металлопродукции как минимум в три раза (по состоянию на ноябрь - декабрь, при этом, по состоянию на середину декабря, у большинства металлургических заводов январь был нераспроданным).

Это говорит о том, что 2009-й год с большой вероятностью преподнесет нам много сюрпризов:

1) невероятные скачки цен, которые в прошлые годы и не снились (скачки цен будут вызваны то дефицитом, то профицитом металла);

2) резкий рост импорта по ряду позиций металлопродукции (при этом, российским производителям вернуться на нишу, занятую конкурентами, будет невероятно трудно без заградительных пошлин);

3) начало полного или частичного перехода металлургических и металлоторговых компаний (привлекательных по прибыльности и близости к потребителям) в собственность зарубежных концернов (весь процесс, скорее всего, займет 2009-2011 г.г.). То же самое касается и ломозаготовителей.

Виктор КОШЕВНЫЙ
Источник: Rusmet.ru

Чтобы знали

ВАРИКОЗ

ПРАКТИЧЕСКОЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ ДИКТУЕТ НЕОБХОДИМОСТЬ ПОСТОЯННОГО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ И КАЧЕСТВА ЛЕЧЕБНОЙ ПОМОЩИ ПРИ ЗАБОЛЕВАНИИ ВЕН НИЖНИХ КОНЕЧНОСТЕЙ. ЭТО В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ ОТНОСИТСЯ К ВАРИКОЗНОЙ БОЛЕЗНИ, КОТОРАЯ НЕРЕДКО ЯВЛЯЕТСЯ ПРИЧИНОЙ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОЙ НЕТРУДОСПОСОБНОСТИ.

Варикозное расширение — это расширение вен с наличием изменений стенок сосудов. Чаще наблюдается в бассейне большой и, реже, малой подкожных вен нижних конечностей. Различают первичное и вторичное расширение вен.

Первичное расширение большой подкожной вены может быть обусловлено врожденной недостаточностью клапанного аппарата или слабостью венозной стенки, постоянным высоким венозным давлением, нарушением оттока крови. Варикозу способствует чрезмерная физическая нагрузка, длительное стояние на ногах. Чаще наблюдается у парикмахеров, учителей, после беременности и родов.

Вторичное расширение вен возникает при тромбозе глубоких вен голени и бедра. Клиническая картина у больных вначале проявляется только как косметический дефект — расширение вен на голени и поверхности бедра. Вскоре появляются отеки, которые возникают к вечеру

после ходьбы и длительного стояния на ногах, полностью исчезают к утру следующего дня после ночного отдыха.

Диагноз устанавливается на основании осмотра, пальпации венозных стволов, использования методики реовазографии и сдачи анализов на свертываемость крови.

В начальной стадии лечения заболевания консервативное. Это постоянное бинтование эластичным бинтом или ношение эластичных чулок, хождение в обуви на невысоком каблучке. Пораженной ноге необходимо придать горизонтальное положение. Консервативное лечение направлено на профилактику дальнейшего развития заболевания.

При умеренно выраженных варикозных венах нижних конечностей применяют склерозирующую терапию, которая проводится по определенным показаниям.

При нарастающей недостаточности периферического кровообращения (боли, отеки) показано хирургическое вме-

Поздравляем!

ЮБИЛЯРЫ ЯНВАРЯ

МЫ ПРИВЕТСТВУЕМ И С ОСОБОЙ ТЕПЛОТой ПОЗДРАВЛЯЕМ ВETERANОВ, ЧЛЕНОВ ПЕРВИЧНОЙ ВETERАНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОАО «АМУРМЕТАЛЛ», КТО В ЯНВАРЕ ОТМЕТИТ СВОИ ЮБИЛЕЙНЫЕ ДНИ РОЖДЕНИЯ.

В январе свой знаменательный юбилей - 80-летие, отметят Валентина Макаровна Власенко (ЭСЦ-1), Домна Степановна Дятлова (прокат-1), Анна Романовна Усанова (КГЦ).

С 75-летием поздравят родные и близкие Николая Михайловича Карнауха (мартен), Валентину Петровну Батурину (ОТК).

70-летний юбилей у Веры Андреевны Блиновой (ЖДЦ), Ларисы Константиновны Рудь (заводоуправление), Галины Тимофеевны Самусенко (прокат - 1).

Свое 60-летие встретят Надежда Владимировна Дзизенко (училище № 23), Нина Васильевна Лицова (заводоуправление), Людмила Ивановна Сидорчук (училище № 23).

Совет первичной ветеранской организации поздравляет ветеранов-юбиляров со знаменательными датами, желает крепкого здоровья, оптимизма, бодрости духа, внимания и заботы со стороны родных, близких, товарищей по прежней работе на предприятии.

шательство.

Если вовремя не обратиться к врачу, то на почве варикозного расширения вен нижних конечностей возможно появление острого тромбоза (воспаление вен с образованием инфицированных тромбов), а также любая травма нижних конечностей может привести к повреждению кожных покровов, что является причиной развития варикозной язвы, течение ко-

торой длительное, с рецидивом.

По всем возникающим вопросам, связанным с расширением подкожных вен нижних конечностей, следует обращаться к лечащему врачу. Заниматься самолечением не рекомендуется.

Подготовила к публикации
Ж. ОБЕЗЕНЮК,
медсестра хирургического кабинета

Учредитель: ОАО «Амурметалл»
Адрес редакции:
681000, г. Комсомольск-на-Амуре,
ул. Заводская, 2.
Тел.: 24-63, 32-72, 23-52.

Ответственность за содержание
рекламы несут рекламодатели.

Точка зрения редакции не всегда
совпадает с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Региональном
управлении по печати (г. Хабаровск).
Рег. номер ПИ № 15-0648.

Подписано в печать 15.1.2009 г.
Газета отпечатана офсетным способом
в типографии «Жук». Тираж 1000

Редактор
Н. П. КИЯМОВА.

Фотокорреспондент
А. В. ТЕПЛЯКОВ.